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Datenschutzrechtliche Einwilligungserklärung nach DSGVO für sämtliche Lehrgänge (Aus-/Weiter-/Fortbildung, Maßnahmen nach AZAV, etc.) beim Schulungscenter-Westküste GmbH am Standort Hemmingstedt oder Inhouse-Schulungen beim Kunden
Wir messen dem Datenschutz große Bedeutung bei. Diese Erklärung beschreibt, wie und zu welchem Zweck Ihre Daten erfasst und genutzt werden und welche Wahlmöglichkeiten Sie im Zusammenhang mit persönlichen Daten haben. Die Erhebung und Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten (Name, Anschrift, Geburtsdatum/-ort, Telefonnummer, etc.) bei der Anmeldung, Einladung, Durchführung und Nachbereitung, sowie zu Abrechnungszwecken des Lehrgangs geschieht unter Beachtung der geltenden datenschutzrechtlichen Vorschriften, insbesondere der EU-Datenschutzgrundverordnung (Kapital 3, Artikel 13 DSGVO). Wir erheben und verarbeiten Ihre personenbezogenen Daten, um das gewünschte Bildungsangebot durchführen und einen Abschluss in Form eines Zertifikats/Bescheinigung ausstellen zu können. Daten zu Ihrer Lehrgangsteilnahme (Anwesenheits- und Abrechnungslisten, sowie Ergebnisse aus Leistungs- und Kompetenzbewertungen) werden in unserem zentralen Computersystem abgespeichert.

Durch Ihre Unterschrift stimmen Sie der Erfassung, Nutzung und Übertragung Ihrer Daten gemäß dieser Datenschutzerklärung zu. Die vorliegenden Daten haben wir direkt von Ihnen oder von Ihrem Kostenträger erhalten.

Je nach Lehrgang und Förderung geben wir Ihre Daten und die Daten des Kostenträgers bei Bedarf an folgende Stellen weiter (Kapitel 3, Artikel 13 DSGVO):

· Kostenträger (Agentur für Arbeit, Jobcenter bzw. Sozialzentren, Transfergesellschaften, Rentenversicherungen, Bundeswehr, Berufsgenossenschaft, Qualifonds SH, etc.)

· Berufsgenossenschaft SVLFG, Kassel (bei Unfall während des Lehrgangs)

· Externe Referenten, Dozenten und Ausbilder

· Potentielle Arbeitgeber und Praktikumsbetriebe

· Prüfende Stellen ( IHK, Führerscheinstelle, etc.)

· Finanzämter

Wir weisen darauf hin, dass Sie berechtigt sind, Auskunft zu Ihren gespeicherten Daten zu erhalten, berichtigen (Kapitel 3, Artikel 16 DSGVO), löschen oder sperren zu lassen (Artikel 3, Kapitel 17 DSGVO), ohne dass die Rechtmäßigkeit der aufgrund der Einwilligung bis zum Widerruf erfolgten Verarbeitung berührt wird (Kapitel 3, Artikel 13). Sie können jederzeit ohne Angabe von Gründen von Ihrem Widerspruchsrecht  Gebrauch machen und die erteilte Einwilligungserklärung mit Wirkung für die Zukunft abändern oder gänzlich widerrufen. Bitte übermitteln Sie in diesem Fall einen schriftlichen Widerruf  Ihrer Einwilligungserklärung an die verantwortliche Stelle. Bitte bedenken Sie, dass bei Löschung der Daten keine Ersatzbescheinigung erstellt werden kann. Ferner können aufgrund von Nachweispflicht z.B. gegenüber dem Finanzamt nicht alle Daten (wie z.B. Name, Vorname, etc. – lt. Art. 17 Abs. 3 DSGVO) aus unserem EDV-System gelöscht werden.

Verantwortliche Stelle für eine Erhebung, Verarbeitung und Nutzung Ihrer personenbezogenen Daten im Sinne der DSGVO ist:

Schulungscenter Westküste GmbH, 
Geschäftsführer Thomas Tank,
Robert-Bosch-Straße 8, 25770 Hemmingstedt

Wir speichern die  Daten über einen Zeitraum von 10 Jahren zum Nachweis für Ersatzbescheinigungen, zum Nachweis gegenüber den Sozialversicherungsträgern und den Finanzämtern (Kapitel 3, Artikel 15 DSGVO)
Mit meiner Unterschrift willige ich in die Verarbeitung meiner persönlichen Daten zum oben genannten Zweck ein. Meine persönlichen Daten und besondere Arten personenbezogener Daten (Gesundheitszustand bzgl. Führerscheinantrag, etc.) wurden von mir freiwillig angegeben.

